

Ajánló

Hegymenet

A „hegymenet” számomra régóta már-már vajákos erejű műszó: kisebb-nagyobb elhatározásaim-terveim megvalósításának kezdetén és minden bűm-bajom leküzdésében vele biztattam és biztatom magam.

Ezt a vonzalmat semmi kétség nincs felőle a meredélyen emelkedő fogaskerekű látványa, az a fokról fokra módszeres, egyetlen fokot sem kihagyó megkapaszkodás oltotta belém, amelynek révén célt érhetett az egész, könnyednek éppen nem mondható szerelvény.

Száva-Kováts Endre a közvetett kollektív hivatkozással mint szakirodalmi jelenséggel foglalkozó tanulmányával, pontosabban tanulmányának első részével megismerkedni akarótól ugyancsak helyénvaló megkívánni a „hegymenet” önbiztatást. E dolgozat üzenete ui. csak azoknak sejlik fel, akik a szó szoros értelmében mondatról mondatra, egyetlen mondatot sem átugorva érnek a szerző mondanivalójának végkifejleti magasságába.

Az ő jutalmuk korántsem csak a tárgyra, azaz a szóban forgó jelenség életútjának és formális fontosságának megismerésére, hanem a szerző által kiválasztott szigorú vizsgálati módszer párját ritkítóan egzakt végrehajtására is vonatkozó élményszerzés lesz.

Sajó Andrea az elektronikus folyóiratok Interneten való szerepléséről ír egy sor célszerűen megválasztott alcím (Nyomtatott folyóirat kontra e-journal; Bővülő kínálat; Helyzetjelentés 1998-ból; Előnyök-hátrányok; Az elektronikus folyóiratok típusai a terjesztés-hozzáférés, az előzmények, a tartalmi kérdések nézőpontjából) jótékonyan tagoló, szemléletessé tevő hatását messzemenően hasznosítva. Erre annál is inkább szükség van, mert jártasságunk az elektronikus folyóiratok témakörében egyelőre nem mondható különösebben „rutinírozottnak”.

Koltay Tibor írásának címe láttán (Digitális könyvtárak Robin Hoodtól a Love Canalig) az ember elsősül az angol mondai hősrre asszociál, pedig hát nincs benne semmi meseszerű: szakcikk a javából. Ráadásul a szakma azon területeinek egyikéről, amelyen gyors a fejlődés, élénk a mozgás. Így ez a cikk is akárcsak az előző az újdonságok megismertetésének szolgálatában áll. A TMT szerkesztősége a szakmai újdonságokról szóló dolgozatoknak mindig is szívesen biztosított és biztosít jelenleg is helyet hasábjain. A Koltay-beszámoló közlésével ezt a gyakorlatot folytatja.

Futala Tibor